



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντिलιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα**

**ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538**

**Βύρωνας 14/9/2025**

**Αριθ. Πρωτ.: 366**

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγου**

**Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

*283ο Ενημερωτικό*

**Καταδικάζουμε την απαράδεκτη απόφαση του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Λαμίας με την οποία αποφυλακίζεται "για λόγους υγείας" το ηγετικό στέλεχος της Χρυσής Αυγής, ο ναζιστής εγκληματίας Ν. Μιχαλολιάκος. Απαιτούμε να ανακληθεί τώρα!**

*Στηρίζουμε τις δράσεις του Ε.Κ. Πειραιά: τη Συναυλία στις 17/9 και το Συλλαλητήριο στις 18/9 στις 17:30 στο μνημείο του Παύλου Φύσσα και πορεία στο Μπλόκο της Κοκκινιάς.*

Η απόφαση αυτή συνιστά πρόκληση απέναντι στο εργατικό και λαϊκό κίνημα που με τη δράση του αποκάλυψε τον χαρακτήρα της εγκληματικής οργάνωσης, οδηγώντας και στην δικαστική καταδίκη της. Ακόμα περισσότερο το γεγονός ότι η απόφαση έρχεται ακριβώς 12 χρόνια μετά την δολοφονική επίθεση των ταγμάτων εφόδου στους κομμουνιστές και συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ στο Πέραμα και μόλις 6 μέρες πριν την ημερομηνία της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα.

Η αστική δικαιοσύνη που βγάζει σωρηδόν παράνομες τις απεργιακές αποφάσεις των σωματείων, που διώκει ανελέητα όσους αγωνίζονται απέναντι στο αίσχος των πλειστηριασμών, τους φοιτητές που διεκδικούν φοιτητική στέγη και σπουδές με δικαιώματα και που αυτές τις μέρες ενσωματώνει το νέο πειθαρχικό κώδικα απέναντι σε όσους καταγγέλλουν τις ελλείψεις και τον χαρακτήρα του εχθρικού για τους εργαζόμενους και τον λαό κράτους, επιφύλαξε επιεικείς ποινές στους χρυσαυγίτες υποβιβάζοντας την υπόθεση της δολοφονικής επίθεσης στους κομμουνιστές και συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ από κακούργημα για την απόπειρα ανθρωποκτονίας σε πλημμέλημα επικίνδυνων και απλών σωματικών βλαβών, οδηγώντας έτσι την κατηγορία στην παραγραφή της. Αυτή η δικαιοσύνη πήρε αυτά τα χρόνια και άλλες αποφάσεις αποφυλάκισης στελεχών της εγκληματικής οργάνωσης που ακυρώθηκαν κάτω από την μαζική κατακραυγή.

Η απόφαση έρχεται την ώρα που οι εργαζόμενοι στενάζουν από τα αποτελέσματα της αντεργατικής πολιτικής που θυσιάζει τις ανάγκες για τα κέρδη των ομίλων και για την πολεμική προετοιμασία. Την ώρα που δυναμώνει η αντιμεταναστευτική ρατσιστική πολιτική και της ελληνικής κυβέρνησης σε πλήρη σύμπνοια με τις Οδηγίες της ΕΕ. Την ώρα που δυναμώνουν τα εκβιαστικά διλήμματα της σταθερότητας από τη μια και του αφηγήματος των προοδευτικών κυβερνήσεων από την άλλη, από όσους συμφωνούν στην υποταγή των εργαζόμενων στους στόχους των επιχειρηματικών ομίλων. Αυτή την υποταγή επιδιώκουν να αποσπάσουν είτε με την συναίνεση καλλιεργώντας την παθητική στάση στους εργαζόμενους, είτε με το χτύπημα του εργατικού-λαϊκού κινήματος από το κράτος και αξιοποιώντας και το μακρύ χέρι των εργοδοτών μέσα στους χώρους δουλειάς, ρόλο που έπαιξε η ΧΑ.

Την πραγματική καταδίκη για τα φασιστικά μορφώματα και για το ίδιο το σύστημα που τα γεννά και τα θρέφει μπορεί να την επιβάλλει μόνο το οργανωμένο εργατικό-λαϊκό κίνημα, απομονώνοντας και τσακίζοντας τους φασίστες σε κάθε χώρο δουλειάς, σε κάθε γειτονιά και οπουδήποτε επιδιώκουν να σηκώσουν κεφάλι.

Άλλωστε, τα σωματεία των εκπαιδευτικών έχουν πάρει αρκετές πρωτοβουλίες για να συμβάλλουν σε αυτό το σκοπό με τη μορφή συναυλιών, εκδηλώσεων, κινητοποιήσεων, θεατρικών παραστάσεων.

Τώρα είναι η ώρα μαζί με τον αγώνα μας για ζωή με αξιοπρέπεια, για τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας, να δυναμώσει η συζήτηση μέσα και έξω από την τάξη για το ρόλο του φασισμού, για τους ηρωικούς αγώνες που έχει δώσει στο απώτερο και πρόσφατο παρελθόν ο λαός μας απέναντί του και απέναντι στο σύστημα που τον γεννά.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος  
Δριμάλα Θεοδώρα

Η Γ. Γραμματέας  
Γλαβίνα Σουζάνα